

## ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI

## COMISIA DE DISCIPLINA

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **23.03.2022**

Nr. crt.	Dosar/meci	Parti/obiect	Solutia
1	ACS Sportul D&A – AS Metropolitan Fotbal&Motor Club (Liga 4)	Matei Claudiu (Sportul D&A)	Pentru injurii la adresa brigăzii de arbitri se sancționează jucătorul Matei Claudiu cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 120 lei.
2	AS CS Espanyol București – AS Metropolitan Fotbal&Motor Club 2 (Liga 5)	Munteanu Adrian (Espanyol) Tudoran Alexandru (Espanyol)	Pentru oprirea unei ocazii clare de a marca se sancționează jucătorul Munteanu Adrian cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 100 lei. Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc se sancționeaza jucatorul Tudoran Alexandru cu suspendare 1 etapa si o penalitate sportiva de 80 lei.
3	ACS Prosport Football Academy – ACS Alexandru Văidean (Liga 5)	Ionescu David (Prosport)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc se sancționeaza jucatorul Ionescu David cu suspendare 1 etapa si o penalitate sportiva de 80 lei.
4	ACS Gloria Sportul Rege – AFC Venus 1914 (Liga 5)	Catană Andrei (Venus 1914) Pătrașcu Petre (Gloria)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Pătrașcu Petre cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei. Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc se sancționeaza jucatorul Catană Andrei cu suspendare 1 etapa si o penalitate sportiva de 80 lei.
5	FC Chelsea SA – CS Inter Galaxy (Liga 5)	Varasteanu Mario (Inter Galaxy)	Pentru oprirea unei ocazii clare de a marca se sancționează jucătorul Varasteanu Mario cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 100 lei.

6	ACS FC Dinamo București – ACS Valencia București (U19)	Comportare neregulamentară (ACS FC Dinamo București)	Pentru primirea a cinci cartonașe galbene în cursul aceluiași joc de către cinci jucători se sancționează ACS FC Dinamo București cu o penalitate sportivă de 100 lei.
7	CSS 4 – CS AS Real New (2006)	Nerespectarea obligațiilor de organizare a jocurilor	Pentru nerespectarea obligațiilor de organizare a jocurilor se sancționează CSS 4 cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
8	AFC Pro Activ Sport – AFC Comprest Gim (2007)	Neașu Costin (Comprest GIM)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează jucătorul Neașu Costin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 60 lei.
9	ACS Juniorul 2014 – AS New Stars Football Club (2008)	Togan Darius (New Stars)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Togan Darius cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 60 lei.
10	ACS Capital Sport – AS Youth Fotbal Club (2008)	Csampar Nicholas (Youth FC)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucătorul Csampar Nicholas cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
11	FC Rapid 1923 SA - AFC Sportul Primăvera (teren redus - 2009)	Grigoraș Florin (antrenor Sportul Primăvera)	Amână pronunțarea pentru data de 30.03.2022.
12	FC Metaloglobus SA – ASF Nana Juniors (teren redus - 2009)	Dragomir Robin (Nana Juniors)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Dragomir Robin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 60 lei.
13	FC Player SA – ACS Axi Arena (teren redus - 2009)	Călinescu Robert (FC Player)	Pentru fault grosolan se sancționează jucătorul Călinescu Robert cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 60 lei.
14	AFC Progresul București Fotbal Profesionist Și Amator – ASC Daco-Getica București (teren redus - 2010)	Enăchescu Mirko (Progresul)	Pentru oprirea unei ocazii clare de a marca se sancționează jucătorul Enăchescu Mirko cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 60 lei.

15	SC Dinamo 1948 SA – FC Player SA (teren redus - 2010)	Bucurescu David (Dinamo 1948 SA)	Pentru comportare violentă se sancționează Bucurescu David cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 60 lei.
16	ACS Turistul București – ACP 3 Kids Sport 2 (teren redus - 2014)	Retragere de pe teren	Amana cauza la data de 06.04.2022
17	FC Metaloglobus SA 2 (Liga 4)	Mihalcea Petre	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Mihalcea Petre cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
18	AS Dan Chilom (Liga 4)	Mitrea Valentin	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Mitrea Valentin cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
19	ACS Rapid Frumoșii Nebuni ai Giulestiului (Liga 4)	Grădinaru Bogdan	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Grădinaru Bogdan cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
20	AFC Asalt (Liga 4)	Samoilă Nicușor	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Samoilă Nicușor cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
21	AS Metropolitan Fotbal&Motor Club (Liga 4)	Tănasă Ștefan	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Tănasă Ștefan cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
22	ACS Sportul D&A 2 (liga 5)	Savu Adrian	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Savu Adrian cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.
23	CS Inter Galaxy (Liga 5)	Mungiu Alexandru	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Mungiu Alexandru cu

			suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.
24	ACS Sport Team (liga 5)	Antonie Bernard	Pentru primirea celui de -al șaptelea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Antonie Bernard cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
25	AFC Atletico București 2003 – ACS Sport Team (Liga 5)	Călin Ionuț (Atletico 2003) Marina Carol (Sport Team)	Pentru injurii la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Calin Ionut cu suspendare 2 etape si o penalitate sportiva de 80 lei. Pentru injurii la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Marina Carol cu suspendare 2 etape si o penalitate sportiva de 80 lei.

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.